

邮储银行南通市分行持续深入开展党史学习教育,以“再燃激情、追求卓越”的精神风貌,为南通地方经济社会更高质量发展贡献力量——

砥砺奋进新时代 凝心聚力再出发

自2008年挂牌成立以来,邮储银行南通市分行始终坚持党建引领,不忘初心坚守战略定位,努力践行国有大行责任担当。经过十三年来的砥砺奋进,该行在改革转型的路上突飞猛进,在“普之城乡,惠之于民”的路上高歌猛进,在高质量发展的路上奋勇前进,为南通地方经济社会发展贡献邮储力量。

据统计,截至2021年6月末,南通市分行总资产1392.35亿元,上半年净增93.57亿元。各项贷款结余达476.52亿元,本年净增54.54亿元。实现经济增加值1.08亿元,同比增幅35.21%。且多项业务指标位于全省邮储系统前列。先后荣获江苏省“五一”劳动奖状、总行级“模范职工之家”以及“江苏省分行先进党组织”“中国邮政系统基层党组织建设示范单位”等荣誉称号,并被确定为江苏省系统内唯一总行级基层党组织规范工作示范区建设单位。

■ 培根铸魂,扎实推进党史学习教育



7月10日,在邮储银行南通市分行庆祝建党100周年表彰暨职工文艺汇演上,该行党委书记、行长吴铮发出号召,要以史为鉴、开创未来,践行九个“必须”,以“再燃激情、追求卓越”的精神风貌,坚定信心、锐意进取,用智慧和汗水续写南通市分行高质量发展的新华章,用拼搏和奋斗铸就祖国更加辉煌的明天。

自党史学习教育开展以来,邮储银行南通市分行深入学习贯彻中央、地方政府以及集团公司党组、省分行党委关于开展党史学习教育的部署和要求,迅速宣传发动,在全行上下掀起党史学习教育热潮,引导广大党员干部学党史、悟思想、

办实事、开新局,为加快推动全市邮储银行事业更高质量发展凝心聚力。

南通市分行通过党委书记带头讲授党课、线上答题、专题研讨交流等方式不断丰富学习形式和载体,开展“三亮三比三评”活动,“忠诚于党使命在肩”“铭记光辉历史 凝聚奋进力量”主题征文活动,营造线上线下同步学习的浓厚氛围;各级党组织分别结合地区特色,用好当地红色文化资源,开展形式多样的“沉浸式”现场学习教育,接受红色熏陶,感悟真理力量,提升党史学习教育的感染力。

筑牢基层堡垒,促进党建业务深度融合。疫情期间,建立了一批党员防疫突击队奔赴网点疫情防控第一线,同时全力支持企业复工复产,为188户企业提供9.95亿元贷款资金支持;结合党史学习教育,该行梳理制定“我为群众办实事”工作清单29条、领题破题清单16项,深入基层一线查实情、破难题。围绕发展中心任务开展公司业务“听党话 跟党走 谋发展”系列活动和信用卡“雷霆行动”,开展金融服务夏粮收购专项营销活动,全力做好春耕备耕信贷服务工作。



科技创新是引领发展的第一动力。抓住金融科技发展机遇,加快推进数字化转型,着力提升线上经营管理能力,已成为不少银行金融机构发展必经之路。邮储银行南通市分行加速互联网科技运用,创新推出“E捷贷”“极速贷”等线上产品,基于大数据和特定场景进行批量获客、精准画像、自动化审批,提升客户获贷效率。目前,该行经营性贷款中线上化结余占比已超80%。截至6月末,全市线上类小额贷款净增18.63亿元,小额贷款线上化结余占比从年初的74.82%提升至85.02%。该行还充分发挥科技优势,丰富中间业务对账渠道,探索微信和短信对账新模式,截至6月底,为271户完成微信对账签约工作。

科创企业是地方经济转型发展不可或缺的主力军。为满足科技型中小企业发展需求,邮储银行南通市分行积极拓宽科技型小企业信用贷款业务,推出“知识产权质押贷款”“科创贷”等创新产品。5月25日,邮储银行海安支行成为江苏某生物科技股份有限公司发放“知识产权质押贷款”500万元,属南通邮储系统首笔知识产权质押贷款。6月,邮储银行通州支行与当地科技部门签署合作协议开办“科创贷”业务,并于6月7日成功发放了通州区银行系统中首笔“科创贷”500万元。

今年7月1日,中国共产党成立100周年庆祝大会隆重举行。连日来,邮储银行南通市分行认真学习贯彻“七一”重要讲话精神,深刻领会精神实质,准确把握实践要求,激发磅礴奋进力量,持之以恒深化金融供给侧结构性改革,加大对民营和小微企业、乡村振兴、绿色低碳等重点领域金融支持,努力在新的赶考路上创造新的辉煌。

砥砺奋进正当时,全力奋战开新篇。站在新的历史起点上,邮储银行南通市分行将持续深入党史学习教育,努力践行初心使命,不断增强战略自信、模式自信、能力自信、理念自信,把思想紧起来、把责任扛起来、把执行力强起来,紧紧围绕长三角一体化发展战略,坚持“服务社区、服务三农、服务实体、服务地方经济”,以“再燃激情、追求卓越”的精神风貌,为南通市勇当“两争一前列”排头兵作出贡献,以优异的成绩献礼中国共产党成立一百周年。

H
转型赋能,持续改善提升发展质效

■ 抢抓机遇,聚焦国家战略重大项目

南通“十四五”规划建议中提出“全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展,积极服务构建新发展格局,奋力建设长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市,勇当全省‘两争一前列’排头兵”;“一带一路”建设、长江经济带发展、长三角区域一体化三大国家战略深入实施,为制造业和“新基建”领域公司贷款业务打开了广阔空间。这些都为银行业的发展提供了良好机遇。

作为国有大行,邮储银行南通市分行抢抓机遇,努力践行社会责任,聚焦城市建设,重点支持重大项目,获2020年度银行业金融机构支持高质量发展先进单位二等奖。南通至无锡高速公路海门至通州段是长三角一体化重大配套基础设施项目,是连接南通新机场、打通江苏至苏南的重要快速通道,对促进地方综合交通枢纽建设、形成长三角区域经济一体化具有重大意义。考虑到通锡高速项目自身的特殊性,邮储银行南通市分行为其量身定制了一套金融服务方案,综合授信额度105亿元,匹配6年宽限期,有效降低项目公司前期还本压力和财务成本。

近年来,邮储银行南通市分行始终深入贯彻

落实党中央、国务院相关决策部署,履行好服务国家战略的使命,主动发挥国有大行在服务国家区域发展战略中的引领和带动作用。成功服务启东洋吕铁路、通州绕城高速等13个拆迁项目,上半年以行内银团方式投放南通绕城高速项目5亿元,截至目前对该项目累计投放达到15亿元。紧抓洋吕铁路、北沿江高铁等大交通项目合作契机,实现综合服务方案成功落地。同时,该行在绿色发展之路上不断探索前行,将绿色发展理念融入经营管理和业务发展的方方面面,积极优化信贷结构,创新绿色金融产品和服务,大力支持绿色、低碳、循环经济,推动经济环境社会协同共进,大力支持风电、电子信息、城市更新等地方特色产业和项目,截至6月末,绿色贷款结余24.57亿元,较年初增加1.46亿元;绿色融资结余29.3亿元,较年初增加0.62亿元。助力碳达峰碳中和,对江苏大唐国际吕四港发电有限责任公司光伏平价上网试点项目投放达到2.92亿元,为三峡集团江苏如东海上风电项目新增投放2.16亿元,为南通开发区城市更新“竹行片区”项目贷款授信6.4亿元。

■ 多措并举,深化三农小微金融服务

自成立以来,邮储银行南通市分行坚持服务“三农”、服务中小企业、服务社区的大型零售银行战略定位,全面贯彻党中央决策部署,充分发挥自身网络优势,聚焦“三农”重点领域和薄弱环节,创新服务理念、加快转型升级,助力打赢脱贫攻坚战、推进乡村振兴战略,让农业强起来、农村美起来、农民富起来。主动对接发改委、农业农村局等相关部门,对南通地区粮食生产、收储进展、粮库管理等情况进行实地调研,并深入部分粮食储备库、收粮大户摸排金融需求。上半年,该行已累计为粮食生产行业发放贷款1.66亿元,同比多增4500万元。

邮储银行南通市分行通过建立支持乡村振兴领导小组、三农金融服务管理委员会、三农金融事业部三层组织架构体系的乡村振兴工作机制,打造专业化三农服务体系,集中资源为广大农户、新型农业经营主体、农业龙头企业等提供更优质的金融服务,全力保障和推进金融服务“三农”和乡村振兴工作。今年6月,该行与市人社局、市总工会、共青团市委、市妇联等部门联动发文,在南通地区开展“共抗疫情·助力就业”农民工服务保障专项活动,整合多方资源,全力支持农民工返乡创业就业。同时,该行还组建了一

支专职三农信贷客户经理队伍,全市50个自营网点中开办信贷业务的网点数有49家,共有113名经营贷客户经理专项推进“三农”信贷业务。截至目前,该行涉农贷款结余超150亿元,个人涉农贷款结余超百亿元。

该行以打造邮储银行农户信息大数据平台为目标,聚焦农村信用体系建设,支持乡村振兴。在前期工作基础上,该行全面开启“百人进千村”活动,并逐级压实责任,按序时推进入村宣传、入户采集等工作。今年以来截至6月末,该行全辖累计新建517个信用村、6030个信用户。

民营和小微企业是地方经济发展的中坚力量。该行不断深化小微企业服务工作,助力解决企业融资难题,立足转型发展关键期,该行还不断深化银政、银保、银担等平台合作,先后推出“富民贷”“农保贷”“农担贷”“富民创业贷”等创新产品,在解决农户融资、担保、创业等方面均起到了积极有效的推动作用。截至6月末,该行向小微企业法人累放无还本续贷57笔,金额4.36亿元;普惠小微信用贷款结余12.73亿元,较年初增长3.59亿元,净增占比26.62%;实施临时性延期还本付息,延期率76.4%,低于全市平均水平2.95个百分点。

